

◀ 上接02版

印象·刘三姐：**打卡广西非遗礼乐艺术节**

作为我国首部大型山水实景演出,印象·刘三姐以其独特的山水实景、宏大的演出规模、精湛的艺术表现和丰富的文化内涵,讲述刘三姐的传说和漓江两岸人民的生活,多年来赢得了无数国内外观众的好评。

5月1日至5日,印象·刘三姐将推出“印象刘三姐首届广西非遗礼乐艺术节”主题活动,游客除了观看实景演出以外,在园区内还可以观看广西少数民族礼乐表演:壮家阿妹通过天琴弹唱响壮族嘹歌,令人陶醉神往;身着盛装的侗族阿妹手持侗族琵琶悠扬弹唱,带你一起聆听千年古韵;壮族山歌王更是将传统山歌升级成舞曲版,现场邀请游客对歌、打跳、欢唱……

此外,园区内还设有扁担舞等少数民族舞蹈点位,以及玫瑰花墙、夜光蝴蝶等多个打卡区域。

遇龙河景区：**与宇树科技人形机器人互动**

最近,阳朔遇龙河景区工农桥码头人气颇高。当游客乘坐竹筏游览完山水美景后,还有一个宇树科技人形机器人热情地跟大家打招呼。

据悉,这个人形机器人是刚在景区“上岗”的“新员工”。它高1.32米,重约35公斤,身上有20多个关节,它的小跑速度大于2米/秒,能轻松完成站起、坐下折叠等动作。该机器人还配备了深度相机、3D激光雷达以及4麦克风阵列等先进感知设备,搭配8核高性能CPU。这个人形机器人的最大魅力在于支持智能OTA升级,具备强大的二次开发能力,支持AI智能对话和动作编程,可灵活适应景区多样化需求。

这段时间,该人形机器人每天工作两三个小时,5名技术人员陪伴它,并教它各种指令。“五一”假期里,它会不定期出现在工农桥码头等地,游客们可以尝试与它互动,感受高科技的魅力。

桂海晴岚景区：**畅玩全球首个“山水Live House”**

今年“五一”假期,桂海晴岚将举行“X苍梧之野2025夏夜城市青年文化季”活动,与桂林本地年轻潮流文化、夜生活代表的品牌合作,依托苍梧之野“山水美学+野奢体验”基因,打造全球首个“山水Live House(音乐展演空间)”,邀请所有爱玩的青年感受潮流文化与世界级自然山水的声场共振。

5月1日至2日每天下午3点半,在景区无边际草海的超现实舞台上,超强DJ阵容将带来五感全开的3D声场入侵。演出的嘉宾有LILA,其2023年个人单曲《Hurricane飓风》席卷全平台;国内“00后”新生代Rapper雾明,其代表作《SnnopCatt》播放量高达4000万,曾登顶抖音音乐榜热歌榜第一,并连续霸榜1个月。

此外,假期里还有露营、冒险、料理、酒吧等丰富多彩的活动。

游客可下载“在桂林”APP,并在首页底部菜单的“本地生活”栏目找到免费抢票链接,每个用户ID仅限免费抢票一次,抢完即止。活动当天凭抢票二维码到工作人员处核验,领取手环入场。

**融创国际旅游度假区：****嗨逛情景烟花嘉年华**

桂林融创国际旅游度假区作为桂林文旅的一张“欢乐名片”,自建成以来为广大市民、游客带来了更高品质、更富文化、更多欢乐的旅游目的地。

5月2日至3日晚,主题为“焰·山水桂林情景烟花嘉年华”将在这里连续上演,打造“山水夜游+焰火大秀”文旅消费新场景。演出将以“夜空为幕、实景为景”,“烟花+民族文化+未来科技”为驱动,构建90分钟“看得见、听得懂、拍得出”的节庆级沉浸式夜游体验。

据悉,本次活动策划执行由第16届中国(浏阳)国际花炮文化节执行单位亚太烟花、亚太传媒公司完成。他们曾担任过央视中秋晚会、第九届亚洲冬季运动会开幕式等焰火执行工作,具备覆盖多类型、多场景的高水准燃放能力等。

本次活动还引入了多维舞台系统,诸如烟花秀、冷焰火、电子音乐、无人机编队、视觉特效等全维升级,展现高密度编排的无人机空中画面、激光流动的动态舞美,整场烟火设计充分利用桂林天然地貌,环绕式布置、多层次点燃,带来“沉浸式观焰体验”。

龙脊梯田景区：**解锁千年农耕新玩法**

龙脊梯田位于龙胜各族自治县境内,开垦至今已有2300多年的历史。每年谷雨节气后,当地居民会选择一个好日子举行开耕仪式,全寨开渠引水入田,开耕动土,以此拉开春耕春种的序幕。

“五一”假期,龙脊梯田将举行开耕节系列活动,有不少新玩法值得推荐。

5月2日上午10点,在游龙下江观景台,村寨里的姑娘和嫂子们将手捧酒杯,高唱敬酒歌,向远道而来的贵客敬上香甜的龙脊水酒。

上午10点半,在群龙探海观景台,村寨的师公们将伴着远古深邃的乐曲起舞,并在开耕前向土地神上香,祈求风调雨顺、五谷丰登。

上午11点,在群龙探海观景台周边,壮族、瑶族等少数民族同胞将集结在梯田上,展演十二道农活。

下午2点半,群龙探海观景平台下方,在放完水的梯田里,将会有成群的凤鸡、翠鸭游弋。3声炮响后,游客和村民可以下田抢凤鸡、翠鸭,谁捉到就归谁,拿回家美餐一顿。

晚上7点开始,梯田火把夜景上演,在群龙探海观景平台及沿途道路均可观赏。晚上8点半,热情奔放的原生态篝火晚会继续上演,邀请人们尽情载歌载舞。

记者 马翔